



Потерпевшие от деятельности бизнесмена Акопяна уведомлены прокуратурой, что их уголовное дело взято надзорным ведомством «на особый контроль»

Скорее всего, это связано с тем, что направленное на утверждение в прокуратуру Омской области в декабре 2015-го обвинительное заключение было отправлено в следственный орган на доработку.

Уголовное дело № 829978 в отношении гр. Акопяна Р.В. было возбуждено 27.08.2014 года по заявлению восьми пайщиков ЖСК «Машиностроительный», «Малиновского 2012» и «Малиновского 3» по признакам состава преступления, предусмотренного ч.4 ст. 159 УК РФ – «мошенничество в особо крупном размере». Как утверждают потерпевшие, их паевые взносы «были присвоены бизнесменом Радиком Акопяном («строителем» Акопяном, «председателем ЖКС» Акопяном, «директором ООО «Валентайн» Акопяном) и «потрачены на цели, не связанные с возведением жилых домов». Сам фигурант под стражу был взят по ходатайству следствия только почти через год, 11.07.2015 года, когда официальное количество потерпевших от его «экономической деятельности» составило уже порядка 50-ти человек, а подтвержденный решениями судов материальный ущерб исчислялся десятками миллионов.

В течение всего срока расследования уголовного дела граждане жаловались на волокиту, на процессуальные нарушения, на унижение человеческого достоинства со стороны старшего следователя по особо важным делам Отдела по расследованию организованной преступной деятельности в сфере экономики СЧ по РОПД СУ УМВД России по Омской области Краснова Г.В. Дошло до того, что заявления возмущенных потерпевших стали предметом отдельного изучения Отдела собственной безопасности главного полицейского ведомства региона. Информацией о результатах внутренней проверки и обоснованности жалоб мы не владеем, но областная прокуратура, видимо,

«Дело Радика Акопяна» отправлено на исследование

Автор: Administrator
20.01.2016 12:05

косвенно дала им оценку, отказавшись утверждать направленное в ее адрес обвинительное заключение по у/д №829978. Языком надзорного ведомства «В результате проверки установлено, что обвинительное заключение по данному уголовному делу не может быть утверждено ввиду допущенных следователем нарушений уголовно-процессуального законодательства». В канун Нового года «дело Радика Акопяна» было возвращено в Следственное управление УМВД «на дополнительное расследование», которое теперь «находится на особом контроле прокуратуры Омской области».

Не исключено, что истиной причиной нелицеприятной оценки работы следствия со стороны надзорного ведомства стала появившаяся в местных СМИ информация о том, что к преступлениям, которые инкриминируются сугубо гражданину Акопяну, могут быть причастны и иные лица, имеющие доступ к исчезнувшим средствам пайщиков трех омских ЖК.

Александр Грасс